11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2012 03:55:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.01.2012 19:15:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252993/answer/253250




Ecnu Brl He mpuHUManu aHTHOAKTepUaabHEIX ITperapaToB(1Io 1I000My IIOBOAY), CAAlTe CliepMy Ha
6akmoceB u UIITIII. MoxeTe Takxke coaTh Ma30K U3 TOpjia 1 Hoca.



